【表紙】

【提出書類】臨時報告書【提出先】関東財務局長【提出日】2020年6月3日

【会社名】日本ドライケミカル株式会社【英訳名】Nippon Dry-Chemical CO., LTD.【代表者の役職氏名】代表取締役社長 遠山 榮一【本店の所在の場所】東京都北区田端六丁目1番1号

【電話番号】 (03)5815-5050

【事務連絡者氏名】取締役管理本部長 亀井 正文【最寄りの連絡場所】東京都北区田端六丁目1番1号

【電話番号】 (03)5815-5050

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 亀井 正文

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社において特定子会社の異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

. Masteco Industry Co., Ltd.

名称 : Masteco Industry Co., Ltd.

住所 : 173, Aenggogae-ro 490beon-gil, Namdong-gu, Incheon, Korea 21694

代表者の氏名:代表理事 Juhwan Oh

資本金: 3,708百万韓国ウォン(318百万円)

事業の内容 : 消防用機器の製造・販売

. Korea High Pressure Cylinder Co.Ltd

名称 : Korea High Pressure Cylinder Co.Ltd

住所 : 191-1 Danwol-Dong, Ichun-Si, Kiunggi-Do, Korea

代表者の氏名:代表理事 Juhwan Oh

資本金: 12,246百万韓国ウォン (1,053百万円) 事業の内容: 高圧ガス容器、天然ガス容器の製造・販売

1KRW = 0.086円 (2020年3月13日の為替TTMレート)で換算しております。

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

. Masteco Industry Co., Ltd.

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前:21,000個 異動後:21,000個

当社の所有に係る当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

異動前:20.86% 異動後:20.86%

- (注)当該異動の前後において、当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合に異動はありませんが、当社の緊密者である代表理事Juhwan Oh氏が所有する議決権の数及び総株主等の議決権に対する割合を合わせると過半数を超えるため、Masteco Industry Co., Ltd.は当社の子会社に該当します。当社と緊密者の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合は次のとおりであります。
 - a. 当社と緊密者の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前:48,000個 異動後:73,000個

b. 当社と緊密者の所有に係る当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

異動前:47.68% 異動後:72.52%

. Korea High Pressure Cylinder Co.Ltd

当社は、当該特定子会社の議決権を異動の前後において保有しておりません。

当該特定子会社は、Masteco Industry Co., Ltd.の子会社(当社の孫会社)であります。

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 : 当該子会社及び孫会社の資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当することによ

り、特定子会社に該当するためであります。

異動の年月日:2020年3月16日

以 上